

Comune di Loro Piceno

Provincia di Macerata

I SETTORE: SERVIZI DEMOGRAFICI

Piazza G. Matteotti, 2 - 62020 Loro Piceno (MC) - Codice Fiscale e Partita IVA 00185360435 Tel. 0733.509112 - Fax 0733.509785 - E-mail: <u>ufficioanagrafe@comune.loropiceno.mc.it</u> - PEC: <u>comune.loropiceno.mc@legalmail.it</u>

AVVISO DI DEPOSITO NELLA CASA COMUNALE (Art. 143 c.p.c.)

Il sottoscritto, Messo del Comune di Loro Piceno

AVVISA

Il/La Sig./ra SHABAN I NATHIR , nato/a il 03.08.4987, ad oggi cancellato/a dall'anagrafe della popolazione residente per l'estero, che, dovendole notificare l'atto registrato al n. cronologico 3863, ha provveduto, ai sensi dell'art. 143 c.p.c., a depositare l'atto in busta chiusa e sigillata presso la:
CASA COMUNALE DI LORO PICENO c/o Ufficio Protocollo – Piazza Giacomo Matteotti, 2.
L'atto è stato emesso dall'Ufficio Anagrafe del Comune di Loro Piceno. L'atto è stato depositato in data <u>25.05.2021</u> e l'avviso di deposito rimarrà affisso dal <u>25.05.2021</u> al <u>14.06.2021</u> per 20 giorni consecutivi, così come indicato dall'art. 143 c.p.c.
Loro Piceno (MC), lì 25.05.2021
Prot. n. 387-1 IL MESSO NOTIFICATORE